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Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Klosterparken

www.gf-klosterparken.dk

Møde dato og sted 14. oktober 2021 Lennart (11) Referat
nr.

5-2021

Dirigent Ingen specifik Referent Lennart

Deltagere Lennart (11); Benjamin (27), Lisbeth (24)
Afbud
Næste
bestyrelsesmøde

7/12-2021 kl.19 hos Lennart

Dagsorden:

1. Økonomi
2. Referat fra sidste ordinære bestyrelsesmøde
3. Status på arbejdsdagen

 Økonomi / indtægt fra forårs- og efterårs arbejdsdag - hvad er der at økonomi at
gøre godt med til at bestille eksterne anlægsgartnere til opgaver

1)Bestille beskæring af træ ved nr.5
2)Bestille beskæring af piletræ på diget ved nr. 25/25 - og evt. andre

piletræer på diget/Klosterparken
3)Fjerne træ ud foran nr. 26
4)Bestille brolægger til at lægge fliser langs gavle (som nr. 23 og 16)
5)Hækkeklipper - indkøbe ny
6)Gennemgang af legeplads med UNO samt planlægge ny gynge
7)Rive bålstedet ned (ingen interesse i at deltage i arbejdet med at

renovere det). Bakken skal genetableres med jord og beplantning
8)Opfordre beboerne til at deltage i udvalg til planlægning af legepladser -

hvis der er behov for dette

9)Tilbud fra Anchers havecenter Referat fra sidste ordinære
bestyrelsesmøde

4. Bestyrelsen efter udtræden af medlem, samt manglende tiltrædelse af suppleanter.
Hvad nu?

5. Generalforsamling 2022. Dato?
6. Aktivitetslisten
7. Evt.

1. Økonomi
Punktet udskudt til næste møde.

2. Referat fra sidste ordinære bestyrelsesmøde
Godkendt uden bemærkninger

3. Status på arbejdsdagen
Vi afventer tilbud på beskæring af træer. Det blev besluttet at opgaverne igangsættes og
administreres af Lisbeth, men at Lisbeth udsender tilbuddet til kommentering, når hun
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modtager det.
Vi afventer dog med at bestille brolægger til at lægge fliser ved gavle, måske skydes
opgaven til næste år, af hensyn til forbrug i indeværende år.

Der indkøbes ikke ny fælles hækkeklipper til erstatning for den gamle.

Der har været en gennemgang af vores legepladser, og det blev konstateret, at visse af
legeredskaberne trænger til en ”kærlig hånd”, derudover så er kravene til legepladser
steget. Da vi vægter højt at Klosterparken skal være et børnevenligt område og sikkert, så
genetableres legepladserne, dog således at nogle af legeredskaberne udskiftes. Arbejdet
igangsættes.

Afstribning af parkeringspladser:
Der findes en maskine, der kan hjælpe med udførelse af dette. Dette kræver en
investering i denne. Vi besluttede at se på dette igen inden næste arbejdsdag, for eventuelt
at medtage denne aktivitet på arbejdsdagen.

Bålstedet:
Vi må konstatere at selvom der på en generalforsamling blev vedtaget at renovere
bålstedet, viser praksis, at det over 3 gennemførte arbejdsdage ikke er lykkedes at
genetablere bålstedet, da gejsten for at udføre dette arbejde, været et meget lille. Projektet
virker ørkenløst, og som at ”smide penge ud af vinduet”.
Bestyrelsen vil derfor til næste generalforsamling stille forslag om nedlæggelse af
bålstedet.

4. Bestyrelsen efter udtræden af medlem, samt manglende tiltrædelse af
suppleanter. Hvad nu?

Da Preben er udtrådt af bestyrelsen af personlige grunde, har vi forespurgt de 2
suppleanter. Ingen af disse har ønsket at tiltræde bestyrelsen.
Bestyrelsen er derfor i den situation, at vi kun er 3 medlemmer.
Ifølge vores vedtægters §9, skal bestyrelsen består af mindst 4 medlemmer.
Ifølge §11 i vedtægterne, skal der afholdes en ekstraordinær generalforsamling, når vi
ikke kan suppleres til 4 personer.
Ifølge §11 er bestyrelsen dog beslutningsdygtig, når der er 3 bestyrelsesmedlemmer til
stede.
Vi diskuterede denne situation.

Da der ikke umiddelbart er nogen store verserende sager, er vi af den mening, at vi kan
afvente til afholde af den ordinære generalforsamling.

Dermed overholder vi ikke §11 i vedtægterne, men er beslutningsdygtig.
Vi besluttede at skrive til beboerne om situationen, og ud fra respons af dette, at tage
stilling til, om vi indkalder til en ekstraordinær generalforsamling med det ene formål at
få valgt bestyrelses medlem/medlemmer.
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5. Generalforsamling 2022. Dato?
Formanden finder en tirsdag eller onsdag i marts måned til afholdelse af
generalforsamling.

Efterfølgende er booket lokale d.9/3 kl.19 i mødelokale 25, på 1.sal over bibliotekket.

6. Aktivitetslisten
Er gennemgået og ajourført.

7. Evt.


